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Правили ли сте дарения през:

Да Не

72,8

56,9

22,9

54,4

36,5

9,1

Дарявал съм пари

Дарявал съм вещи/предмети/стоки

Дарявал съм труд

Какъв тип дарения сте правили през съответната година?

2020 2019

• Правили ли сте дарения през 2020 година? 
• Какъв тип дарения сте правили през 2020 г. - пари, труд или вещи? /Възможен е повече от един отговор/

База: дарявалите през 
съответната година: 2019 – 40%; 
2020 – 47%

База: цялата извадка
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1,0

3,6

7,2

8,5

2,6

7,2

11,1

4,6

17,6

42,3

60,9

0,8

1,4

4,8

5,4

5,9

7,4

7,6

8,5

9,9

16,1

55,8

60,9

За политическа партия

Спортни

Култура и изкуство

Околна среда

Човешки права

Образователни

Специално за борбата с COVID-19 и последствията

Закрила на животни

Религиозни

При бедствия и аварии

Здравни

Социални

За какви каузи сте дарявали през последната година?

2020 2019

• Ако сте дарявали през 2020 г. - за какви каузи?: /Възможен е повече от един отговор/ 

База: дарявалите през 
съответната година: 2019 – 40%; 
2020 – 47%; 
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85,6

18,7

13,6

4

3,7

1,4

2,5

На хора в нужда

На кампания, организирана от компания/фирма

На гражданска организация

На конкретна болница

На община

На Министерство на здравеопазването

Друго

На кого сте дарявали през 2020 г.?

• Ако сте дарявали през 2020 г. – на кого сте дарявали?: /Възможен е повече от един отговор/ 

База: дарявалите през 2020 – 47%
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2017 2018 2019 2020

Колко лева сте дарили през съответната година?

Между 1 и 5 лв. Между 5 и 50 лв. Между 50 и 100 лв. Над 100 лв. Не си спомням

• Колко лева сте дарили през 2020 г. (общо за цялата година)?

База: дарявалите през 
съответната година: 2017 – 45%;  
2018 - 40%; 2019 – 40%; 2020 – 47%
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• Чрез кой от изброените начини сте дарявали през 2020 г.? /Възможен е повече от един отговор/

1

1

2

10,4

14

6,2

15

24,8

43

39,1

13

0,3

1,1

1,1

9,1

9,9

12,5

18,1

29,5

40,2

60,9

Друг начин /лично/

Завещание

Дарителство по ведомост

Директен дебит

По банкова сметка на място в банка

Онлайн дарения

Чрез закупуване на куверт или билет за благотворително събитие

Доброволен труд

Като купувам продукти, чрез които се набират средства за кауза

Дарения чрез SMS

Дарения в кутия

Чрез кой от съответните начини сте дарявали през съответната година? 

2020 2019

База: дарявалите през 
съответната година: 2019 – 40%; 
2020 – 47%
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• Кои са основните ви мотиви да дарявате?/Възможен е повече от един отговор/

0,7

0,7

1,3

10,1

10,1

24,8

36,8

38,8

42,7

50,8

0,3

1,1

3,1

9,9

12,7

22,4

36,3

42,5

42,8

53,5

От чувство за вина

Данъчните облекчения

Защото разполагам с достатъчно средства

От чувство на благодарност

Вярвам на организацията, за която дарявам

Каузата е важна за обществото

Така съм възпитаван

Искам да помогна на конкретен човек

Личното ми отношение към конкретен проблем

Искам да помагам, макар и с малки суми

Кои са основните мотиви да дарявате?

2020 2019

База: дарявалите през 
съответната година: 2019 – 40%; 
2020 – 47%
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4,1

5,0

12,4

5,2

8,7

5,7

9,2

18,3

64,0

1,7

8,2

10,1

10,3

12,1

12,1

12,8

19,7

54,1

Липса на достатъчни данъчни облекчения

Липса на информация как да дарявам

Не искам да дарявам

Не мисля, че има смисъл да дарявам

Не ми е хрумвало да дарявам

Липса на информация за какво да дарявам

Не е моя работа да дарявам

Съмнявам се, че с дарението ми ще има злоупотреби

Финансовото ми състояние

Поради какви причини не сте дарявали през 2020 г.?

2020 2019

• Поради какви причини не сте дарявали през 2020 г.? /Възможен е повече от един отговор/

База: недарявалите през 2020 – 53%
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61,2

36,9

11,4

6,1

2,7

9,1

Ако имам средства

Ако видя, че отново има нужда от подкрепа

Ако ми изпратят обратна връзка за какво е използвано дарението

Ако ми поискат отново

Ако ми благодарят тези, на които съм дарил

Друго/Не знам/Не съм дарявал/а за каузи

Ако сте дарявали в подкрепа на кауза, при какви условия бихте дарили повторно за нея?

• Ако сте дарявали в подкрепа на кауза, при какви условия бихте дарили повторно за нея?

База: цялата извадка
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10,5

27,3

10,6 8

43,6

Промени ли се отношението ви към гражданските организация предвид активната 
им реакция и кампании за подкрепа по време на кризата с COVID-19?

Подобри се Беше положително и остана същото Беше отрицателно и остана същото

Влоши се Не знам/не мога да преценя

• Промени ли се отношението ви към гражданските организация предвид активната им реакция и кампании за подкрепа по време на кризата с COVID-19? База: цялата извадка


